
Äâîêîìïîíåíòíå åïîêñèäíå 
â'ÿæó÷å

ÇÀÑÒÎÑÓÂÀÍÍß 
Mapefloor I 910 ñïåö³àëüíî 
ðîçðîáëåíèé äëÿ ïîêðàùåííÿ 
ô³êñàö³¿ ðîç÷èí³â íà îñíîâ³ 
åïîêñèäíèõ òà ïîë³óðåòàíîâèõ ñìîë 
òà äëÿ âèãîòîâëåííÿ ðîç÷èí³â äëÿ 
ñòÿæêè.

Ïðèêëàäè íàíåñåííÿ 
· Â'ÿæó÷å â åïîêñèäí³ ðîç÷èíè, ùî 
âèêîðèñòîâóþòüñÿ äëÿ ô³êñàö³¿ òà 
àíêåðóâàííÿ.
·  Ïîêðàùåííÿ àäãåç³¿ åïîêñèäíèõ òà 
ïîë³óðåòàíîâèõ ðîç÷èí³â.
· Ïîêðàùåííÿ àäãåç³¿ 
ñàìîâèð³âíþþ÷èõ òà áàãàòîö³ëüîâèõ 
ðîç÷èí³â.
· Ïîêðàùåííÿ àäãåç³¿ ñèíòåòè÷íèõ 
ðîç÷èí³â äëÿ îáëàøòóâàííÿ ï³äëîã.

ÒÅÕÍ²×Í² ÕÀÐÀÊÒÅÐÈÑÒÈÊÈ
Mapefloor I 910 – äâîêîìïîíåíòíå 
åïîêñèäíå â'ÿæó÷å, ñïåö³àëüíî 
ðîçðîáëåíå â äîñë³äíèõ 
ëàáîðàòîð³ÿõ Ìàïå³, äëÿ 
âèãîòîâëåííÿ ðîç÷èí³â ç ìåòîþ 
â³äíîâëåííÿ ñòÿæêè íà ñòàðèõ 
ï³äëîãàõ, íå ì³ñòèòü ðîç÷èííèê³â.

Òàêîæ Mapefloor I 910 ìîæå 
âèêîðèñòîâóâàòèñÿ ÿê ´ðóíòîâêà àáî 
àäãåç³éíèé øàð.

ÐÅÊÎÌÅÍÄÀÖ²¯
Mapefloor I 910 íå ðåêîìåíäóºòüñÿ 
íàíîñèòè íà:

· ïèëüí³, ðèõë³ àáî íåð³âí³ ïîâåðõí³.

ÍÀÍÅÑÅÍÍß
Ï³äãîòîâêà îñíîâè
Áåòîííà ïîâåðõíÿ ïîâèííà áóòè 
÷èñòîþ, íå ì³ñòèòè ìàñòèë, çìàçîê 
òà ³íøèõ ðå÷îâèí.

Ïðèãîòóâàííÿ ðîç÷èíó
Mapefloor I 910 ñêëàäàºòüñÿ ç äâîõ 
êîìïîíåíò³â. Äëÿ ïðèãîòóâàííÿ 
ðîç÷èíó ðåêîìåíäóºòüñÿ çì³øàòè 
êîìïîíåíò À (áàçîâèé ìàòåð³àë) ç 
êîìïîíåíòîì Â (êàòàë³çàòîð) ó 
ñï³ââ³äíîøåíí³ 2:1 (100:50) òà 
ïåðåì³øàòè ì³êñåðîì íà íèçüêèõ 
îáåðòàõ äî óòâîðåííÿ îäíîð³äíî¿ 
ìàñè. Ãîòîâèé ðîç÷èí ìîæå 
âèêîðèñòîâóâàòèñÿ ÿê ´ðóíòîâêà, 
àäãåç³éíèé øàð àáî ÿê ðîç÷èí äëÿ 
ñòÿæêè ç äîäàâàííÿì ï³ñêó Quartz 
1.9 ó ñï³ââ³äíîøåíí³ â³ä 1:8 äî 1:13. 
Ãîòîâèé ðîç÷èí íàíîñèòüñÿ íà ùå 
ñâ³æèé àäãåç³éíèé øàð ïîâåðõí³. 
Íàíåñåíèé ðîç÷èí íà ïîâåðõí³ 
ðîçïðèä³ëÿºòüñÿ ïðàâèëîì ç 
àëþì³í³ºâèìè íàêîíå÷íèêàìè. 
Ïîò³ì ùå ñâ³æèé ðîç÷èí ïðåñóºòüñÿ 
âðó÷íó ãëàäêèì øïàòåëåì (íåâåëèê³ 
ïëîù³) àáî â³äðî-ïðåñóâàëüíîþ 
ìàøèíîþ. 
Â ðåçóëüòàò³ âèùåçàçíà÷åíèõ ä³é 
îòðèìóºìî ïîðèñòó ïîâåðõíþ.

Î×ÈÙÅÍÍß
Ïî çàê³í÷åííþ ïðèãîòóâàííÿ 

ðîç÷èíó Mapefloor I 910, 
³íñòðóìåíòè ñë³ä â³äðàçó î÷èñòèòè 
àëêîãîëåì. Ï³ñëÿ òâåðäíåííÿ – 
ëèøå ìåõàí³÷íèì ñïîñîáîì.

ÂÈÒÐÀÒÈ
Âèòðàòè çàëåæàòü â³ä òîâùèíè 
íàíåñåííÿ.

ÓÏÀÊÎÂÊÀ
15 êã êîìïëåêòè:
êîìïîíåíò À – 10 êã;
êîìïîíåíò Â – 5 êã.

Óâàãà: êîæíèé êîìïîíåíò 
ïðîäàºòüñÿ îêðåìî, ïðîïîðö³ÿ 
çàì³ñó ñêëàäàº 2:1 çà âàãîþ.

ÒÅÐÌ²Í ÇÁÅÐ²ÃÀÍÍß
Mapefloor I 910 çáåð³ãàºòüñÿ 
ïðîòÿãîì 12 ì³ñÿö³â â îðèã³íàëüí³é 
óïàêîâö³ â ñóõîìó ïðèì³ùåíí³ ïðè 
òåìïåðàòóð³ íå íèæ÷å, í³æ + 5°Ñ.

²ÍÑÒÐÓÊÖ²ß ÒÅÕÍ²ÊÈ ÁÅÇÏÅÊÈ ÄËß 
ÏÐÈÃÎÒÓÂÀÍÍß ÒÀ ÇÀÑÒÎÑÓÂÀÍÍß
Êîìïîíåíò À ìàòåð³àëó 
Mapefloor I 910, ïðè ïðÿìîìó 
êîíòàêò³ ç î÷èìà àáî øê³ðîþ 
âèêëèêàº ïîäðàçíåííÿ. Êîìïîíåíò 
Â – äóæå àãðåñèâíèé ¿äêèé 
ìàòåð³àë, ìîæå âèêëèêàòè ñåðéîçí³ 
îï³êè. Òàêîæ øê³äëèâèé äëÿ 
äèõàëüíèõ øëÿõ³â ³ ïðè ïðÿìîìó 
êîíòàêò³ ç³ øê³ðîþ. Îáèäâà 
êîìïîíåíòè ïðè ïîñò³éíîìó
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êîíòàêò³ ç³ øê³ðîþ ìîæóòü 
âèêëèêàòè òèì÷àñîâó âèñèïêó ó 
ëþäåé, ÿê³ ñòðàæäàþòü íà àëåðã³þ. 
Ïðè êîíòàêò³ øê³ðîþ àáî ç î÷èìà 
ðåêîìåíäóºòüñÿ ïðîìèòè ¿õ 
âåëèêîþ ê³ëüê³ñòþ âîäè òà 
ïðîêîíñóëüòóâàòèñÿ ó ë³êàðÿ. 
Mapefloor I 910 (êîìïîíåíò À òà Â) - 
øê³äëèâèé, íå çàëèøàéòå 
â³äêðèòèì íà ñâ³æîìó ïîâ³òð³.
Çà äîäàòêîâîþ ³íôîðìàö³ºþ 
çâåðòàéòåñü äî òåõí³÷íî¿ êàðòè ïî 
äàíîìó ìàòåð³àëó.

ÏÎÏÅÐÅÄÆÅÍÍß
Âêàç³âêè ³ ðåêîìåíäàö³¿, ùî 
ì³ñòÿòüñÿ â öüîìó ïîñ³áíèêó, 
â³äîáðàæàþòü âñþ ãëèáèíó íàøîãî 
äîñâ³äó ïî ðîáîò³ ç äàíèì 

Îô³ö³éíèé äèñòðèáüþòîð:

ÒÅÕÍ²×Í² ÄÀÍ²

ÂËÀÑÒÈÂÎÑÒ² ÌÀÒÅÐ²ÀËÓ 

Êîìïîíåíò À

íåéòðàëüíèé 

Êîíñèñòåíö³ÿ: ð³äèíà

1,20Ù³ëüí³ñòü (ã/ñì ):
3

Òåðì³í çáåð³ãàííÿ:

Ïðîïîðö³ÿ çàì³ñó:

ãóñòà ð³äèíà

Êîë³ð ãîòîâîãî ðîç÷èíó:

Â'ÿçê³ñòü (ìÏÀ*S):

3907 30 00

Âì³ñò ñóõî¿ ðå÷îâèíè:

Êîë³ð:

Êîìïîíåíò B

êîë³ð ñîëîìè

ð³äèíà

0,99

Êëàñ ðèçèê³â â³äïîâ³äíî
äî Äèðåêòèâè ÅÑ/99/45 :             

1,500

(¹5 –îá/õâ. 10)

200

(¹5 –îá/õâ. 10)

ïîäðàçíèê, øê³äëèâèé ïîäðàçíèê 

12 ì³ñÿö³â â îðèã³íàëüí³é óïàêîâö³

êîìïîíåíò À : êîìïîíåíò Â = 100:50

ïðîçîðèé, ÿíòàðíèé

1,100

ÕÀÐÀÊÒÅÐÈÑÒÈÊÈ ÍÀÍÅÑÅÍÍß (+23°Ñ ïðè 50% R.H.)                  

Êîíñèñòåíö³ÿ ãîòîâîãî ðîç÷èíó:

Ìèòíèé êëàñ:

100

Ù³ëüí³ñòü ãîòîâîãî ðîç÷èíó (êã/ì?):          

Ïåðåä âèêîðèñòàííÿì ïðî÷èòàéòå òåõí³÷íó êàðòó.

â³ä +8 °Ñ äî + 35 °Ñ

Â'ÿçê³ñòü ãîòîâîãî ðîç÷èíó (ìÏÀ*S): 1,000

Òåìïåðàòóðà ïîâåðõí³:

Ê²ÍÖÅÂ² ªÊÑÏËÓÀÒÀÖ²ÉÍ² ÕÀÐÀÊÒÅÐÈÑÒÈÊÈ                  

Âèñèõàº:

ãóñòà ð³äèíà

Ìîæëèâ³ñòü õîä³ííÿ:

Îñòàòî÷íå òâåðäíåííÿ:

2-4 ãîäèíè

12 ãîäèí

Êîíñèñòåíö³ÿ ãîòîâîãî ðîç÷èíó:

7 äí³â

ÏÐÎÄÓÊÒ 
ÄËß ÏÐÎÔÅÑ²ÉÍÎÃÎ 

ÂÈÊÎÐÈÑÒÀÍÍß

ìàòåð³àëîì, àëå ïðè öüîìó ¿õ ñë³ä 
ðîçãëÿäàòè ëèøå ÿê çàãàëüí³ 
âêàç³âêè, ùî ï³äëÿãàþòü óòî÷íåííþ â 
ðåçóëüòàò³ ïðàêòè÷íîãî çàñòîñóâàííÿ 
ó êîæíîìó êîíêðåòíîìó âèïàäêó. 
Òîìó, ïåðø í³æ øèðîêî 
çàñòîñîâóâàòè ìàòåð³àë äëÿ ïåâíî¿ 
ìåòè, íåîáõ³äíî ïåðåêîíàòèñÿ â éîãî 
â³äïîâ³äíîñò³ ïåðåäáà÷óâàíîìó âèäó 
âèêîðèñòàííÿ, ïðèéìàþ÷è íà ñåáå 
âñþ ïîâíîòó â³äïîâ³äàëüíîñò³ çà 
íàñë³äêè, ùî çâ'ÿçàí³ ç

çàñòîñóâàííÿì öüîãî ìàòåð³àëó. 
ðåçóëüòàò³ ïðàêòè÷íîãî çàñòîñóâàííÿ 
ó êîæíîìó êîíêðåòíîìó âèïàäêó. 
Òîìó, ïåðø í³æ øèðîêî 
çàñòîñîâóâàòè ìàòåð³àë äëÿ ïåâíî¿ 
ìåòè, íåîáõ³äíî ïåðåêîíàòèñÿ â éîãî 
â³äïîâ³äíîñò³ ïåðåäáà÷óâàíîìó âèäó 
âèêîðèñòàííÿ, ïðèéìàþ÷è íà ñåáå 
âñþ ïîâíîòó â³äïîâ³äàëüíîñò³ çà 
íàñë³äêè, ùî çâ'ÿçàí³ ç 
çàñòîñóâàííÿì öüîãî ìàòåð³àëó.


